



## **В Отрадненском районе возбуждено уголовное дело в отношении работника полиции, подозреваемого в покушении на получении взятки**

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы по исполнению административного законодательства отдела МВД по Отрадненскому району. Он подозревается в покушении на получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.30 ч.3 ст.290 УК РФ). По версии следствия, инспектором ГИАЗ в одном из магазинов станицы Отрадной был выявлен факт продажи одежды, подлинность происхождения которой вызывала сомнение. В ходе беседы с директором торговой точки работник полиции сообщил, что за взятку в 15 тысяч рублей готов не привлекать женщину к административной ответственности. О поступившем противозаконном предложении женщина рассказала супругу, а тот, в свою очередь, поставил в известность правоохранительные органы. 26 апреля 2013 года супруг женщины передал инспектору ГИАЗ 5 тысяч рублей и муляж денежных средств в виде 10 тысяч рублей, однако в дальнейшем распорядиться полученными деньгами мужчина не смог, поскольку его действия были пресечены. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/685592>